

Народна Трибуна

Виходить
з 1933 року
№ 40 (8068)
Ціна 15 коп.

Субота, 22 травня 1999 року

Заслуховувався наш район

20 травня відбулося чергове засідання обласної комісії з питань своєчасності і повноти сплати податків, погашення заборгованості з виплати пенсій, заробітної плати, допомог. Члени комісії заслухали керівників ряду районів області — Пирятинського, Зінківського і Котелевського.

В інформації голови райдержадміністрації В.П. Вербілка визначалося, що з початку року виплата пенсій профінансована на 1 млн. 635 тисяч гривень, втім числі дотації з області склали 935 тисяч,

власні надходження — 414,8 тисячі (25%), виплачено натурою — на 267,7 тисячі гривень. За 4,5 місяці поточного року в районі проведено 17 пенсійних ярмарків. Більш як шість тисяч пенсіонерів скористалися можливістю отримати пенсію у натуральній формі, близько двох тисяч — оплатили заборгованість за газ на суму 148,5 тисячі гривень, 555 — за електроенергію на 13,4 тисячі. Відпущено в рахунок пенсій 1,5 тисячі штук качант, 10 тисяч 100 — курчат, 364 — тусенят, 48 — поросят.

Реалізовано товари в промислової групи в рахунок пенсій на 13,3 тисяч гривень.

З боку членів комісії прозвучали зауваження щодо низького показника виконання кеп нашого району угод про поставку сільськогосподарської продукції, і зокрема, продукції тваринництва (молока та м'яса) в рахунок Пенсійного фонду. Адаже на сьогодні практично лише три господарства — "Піщана", "Зоря" та "Дружба" проводять роботу в даному напрямку.

Наш кор.

ПРИЙМАЄ НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

Народний депутат України по виборчому округу № 148 Ключко Марія Олександрівна зустрічатиметься із виборцями Котелевського району 26 і 27 травня 1999 року.

Плануються прийоми і зустрічі в Котельві, Ковалевому, Михіліці і Козлівщині.

МИ ТЕЖ ВИПАСАЄМО

Підкорид минулого року став причиною дуже скрутного становища в тваринницькій галузі колективного сільськогосподарського підприємства "Червона зірка". Зоотехнічний служби, керівникам ферм довелося не тільки розробити, але й чітко дотримуватися плану антрачація кормів, аби, недопускаючи різкого зменшення поголів'я, дожити до зеленя кормів. Наш кореспондент нещодавно зустрівся із завідувачем молочно-товарною фермою М.Г. Вовчином і повів розмову на злобу дня.

—Микола Гнатювичу, в якому стані нині знаходиться ферма?

—Поки що у складному, хоч вже й поступас зелена маса. Якби встановилась тепла, стабільна погода значно б швидше наростала зелена маса і тварини мали б достатньо корму. А так після дощу з підвезенням кормів затрималась і

плівка на ранковий динку надій ева на 100 кілограмів. У середньому за добу від корови маємо трохи більше шести кілограмів молока. Звичайно, це не надій, адже з 340 корів розтелилося 270.

—Все ж тастівників у ксп немає і вам доведеться покладати надій тільки на сіні трави.

—Так було торік. У нинішньому маємо деякі зміни. Як і раніше, ми відравили на випас заворсклянський луг 110 голів молодняка великої рогатої худоби. Близькими днями перевезено ще сорок голів. Але крім цього, згідно із домовленістю з правлінням ксп "Світлик", отримали вчасовиде у заплаві річки Мерля. Відремонтували там загони, пункт парування і вже випасаємо 175 голів теличок. А всього тут буде на випасі 340 голів. За рахунок власців ми щомісяця, думаю, вкономитимемо до 300 тонн зеленої маси. Ось тоді по-справжньому можна подбати про корів.

—Варкля і Мерля сіні не близький. Тварин на випасат повинен хтось доглядати, сторожувати. Потрібні людям хоч якісь умови...

—Все це у нас продумано. За Ворсклою пасуть і сторожують худобу люди з села Мулики, а воно зоруч із тастівником. Їм випасаємо продукти харчування. Біля загону поставили пересувний вагончик, аби було до схватитися від дощу, погрітися. На мерлянському лузі випасає і сторожує теляцька майнота бригада з Луганської області. Тут є обладнаний вагончик, поки що харчі підвозимо щодня. Але думаємо згодом організувати приготування страв на місці. На випасі постійно навідується головний зоотехнік колгоспу П.І. Самобенко і я. Думаю, що така організація літньотабірного утримання худоби дасть можливість мати значно кращі результати, ніж мали раніше.

КОГО ОБЕРЕМО ПРЕЗИДЕНТОМ?

Стартувала кількомісячна кампанія по виборам Президента України. Нині створюються ініціативні групи підтримки того чи іншого претендента на кандидата на цю найвищу посаду в нашій державі. Одна з них зібралася 19 травня цього року о 16-й годині в приміщенні клубу ксп "Маяк", аби висловити свою прихильність і симпатії до нинішнього Президента України Л.Д. Кучми.

Збори відкрив керівник районного представництва Всеукраїнського благодійного фонду "Соціальний захист" Н.С. Кравченко, яка оголосила порядок денний і запросила до виступу голову райдержадміністрації В.Г. Верблюд. Керівник району детально проаналізував політичну та економічну

ситуації в країні і на Котелевщині зокрема, дав оцінку діяльності сьогоднішнього Президента Л.Д. Кучми, закликав до свідомості, вираженості і високої відповідальності під час виборчої кампанії.

Жваво і активно пройшло обговорення, під час якого кожні з виступаючих поділилася власними думками і судженнями про те, яким він бачить нового Президента. Уважно слухали учасники зборів директорка селищної загально-освітньої школи №2 Д.С. Павленка, завідувачою фермою дорощування жолодняка ВРХ ксп "Батьківщина" М.М. Худолія, головного лікаря районної райлікарні Р.Д. Леська, завідувача відділом освіти Л.В. Даценко, спеціаліста центру соціальних служб молоді О.О.

Махівеву.

Учась у зібранні взяв і виступив заступник голови облдержадміністрації О.О. Нестуля.

Збори відкритим голосуванням складно оцінили рішення кінцевого Президента країни Л.Д. Кучми повторно брати участь у виборах на цю посаду, а також затвердили склад ініціативної групи підтримки його, як претендента на кандидата на пост нового Президента України.

Передвиборчий марафон набирає швидкості. Хто стане третім Президентом в історії нашої незалежної і суверенної держави? Безумовно, це має бути людина політично та економічно грамотна, високосвіжена, підтримувати миролюбиву політику наших громадян. То ж вибір за нами.

Наш кор.

Відбулася установча конференція "Злагоди"

Про створення районної організації Всеукраїнського об'єднання демократичних сил "Злагода" ми вже інформували на сторінках газети, розповідаючи про збори представників громадських і професійних організацій, трудових колективів Котелевщини, які відбулися 12 березня нинішнього року. А минулої середи пройшла районна установча конференція "Злагоди", делегатами якої були члени сільських і перших осередків об'єднання. На конференцію запрошувалися також селищні і сільські голови, завідувачі відділами районної ради та райдержадміністрації, керівники ряду установ і організацій.

Із доповіддю "Про завдання і організаційну діяльність районної, сільських і перших організацій Всеукраїнського об'єднання демократичних сил "Злагода" на основі Статуту та Програми об'єднання" виступив спіномовця районного комітету, голова райдержадміністрації В.П. Верблюд. Наголошував, що об'єднання "Злагода" — це не політична партія, що підпорядкована певних намірах інтересам, ідеологічним переконанням певної групи людей, а широке громадське об'єднання, яке має на меті консолідувати всі здорозі сили суспільства, всі гілки влади заради рішучого виведення країни з економічної кризи, забезпечення стабільного зростання добробуту, розбудови держави. В умовах сьогоднішньої необмеженої багатопартійності необхідно шукати спільну платформу для конструктивної співпраці всіх партій, течій і громадян країни. Такою спільною основою і має стати "Злагода". Після Всеукраїнського Установчого з'їзду об'єднання у нашому районі, як і по всій країні, була проведена організаційна робота по створенню осередків "Злагоди" на місцях. Уже створено 6 сільських і 8 галузевих організацій. Зокрема, сільські — у Більську, Ковалевому, Малороздоному, Козлівщині, Микілі та Сидорчому. Знайпродовжується робота по створенню таких організацій в Дерезках і Малій Рублівці. Першими організаціями вже діють при відділах культури і освіти, управліннях АПК, соціального захисту і держстатистики, райлікарні, санепідемстанції, системі споживчої кооперації, серед працівників державних установ. Всього в "Злагоду" ввійшло близько 300 чоловік. Та роботу по розбудові низових ланок

об'єднання не можна вважати завершеною. На черзі — створення таких осередків на підприємствах, в установах і організаціях. Першочерговими завданнями в рамках практичного розвитку рішень установчого з'їзду "Злагоди" є забезпечення організаційно-політичних заходів по обговоренню серед населення Програми "Україна — 2010", сприяння створенню обласної програми "Полтавщина — 2010" і відповідно районної.

А роботу районної організації "Злагода" та її осередків на місцях можна зробити ефективною лише тоді, коли вони будуть займатись конкретними справами, які є актуальними для району, для кожного трудового колективу. Це — організація виробництва, забезпечення нормального режиму роботи і трудового приросту в кожному колективі. Це ті конкретні завдання, які спільними зусиллями і при взаєморозумінні та злагоді вирішуються краще і з меншими матеріальними та моральними затратами, — даємося на закінчення свого виступу В.П. Верблюд.

В обговоренні доповіді взяли участь голова правління ксп "Маяк", депутат облради Т.М. Корост, заступник голови райдержадміністрації В.Г. Дубяга, Микілівський сільський голова В.М. Олефір. По закінченню обговорення було прийнято рішення конференції.

Далі відбулися вибори керівних органів районної організації "Злагода". До складу координаційної ради було обрані: В.П. Верблюд — голова райдержадміністрації, О.Г. Коросташов — голова правління ксп "Батьківщина", Т.М. Корост — голова правління ксп "Маяк", Р.Д. Лесько — головний лікар району, А.Я. Будко — в.о. начальника районного управління АПК, Л.В. Даценко — завідувач відділом освіти, І.М. Сірик — керуючий райагропостачем, В.М. Олефір — Микілівський сільський голова, В.Г. Дубяга — заступник голови райдержадміністрації. Головою районної організації "Злагода" одногосовно було обрано В.П. Верблюда. Учасники конференції обрали також ревізійну комісію, секретаріат і делегатів на обласну конференцію. Ними стали — В.П. Верблюд, О.Г. Коросташов, Л.В. Даценко та І.М. Сірик.

Г. ШИЛО.

Світ твоїх захоплень

Всю зиму лідери Полтавського та Котелевського спелеоклубів мріяли про продовження розкопок в печері Лю-Хасар, що на Дюгеруківській Яйлі (Крим). Але то фінансова скрута перешкоджала здійсненню задуми, то були якось невідкладні справи. І ось наприкінці квітня в один з вечорів у моїй квартирі пролунав телефонний дзвінок. Піднявши слухавку, я почув голос Юри Кас'яна і з

Павліяно, метр за метром, печера віддає свою незайманість. Здається, ніби вона язвисто залишила маленькі хід, щоб аманковати все далі і далі.

На другий день розкопок звук від ударів кувалдою змінюється, тепер він глухий і протяжний. Отже, за стіною пустота. Це обнадіює і пришвидшує наш рух. Отримуємо завдання провітнути в верхню частину печери і зробити там нависку

підхід. Робота проходить повільно. Я можу зробити 6-8 ударів над головою, не завелю ефективних. Бо, буває, не влучаю по зубилові. Далі 30 сек. на відсанування і знову б'ю ненависний натшок. Помахавши декілька годин молотком, роблю спробу пролізти в щілину — не виходить. Перспектива застрашана у вузькій щілині мною мені не подобається. Знову зусилля і, нарешті, я в новій частині. Через пару годин проникаю в слідуючу камеру. Вона представляє собою прищипання спіральної форми і знаходиться над залом, де я щойно був. Зі свого боку вказали вразилася річ... Таке я бачу вперше: паланий шпур молотка в діаметрі метра вгору, який складається з маленьких перемитих камінців, хоча зверху вісник цілком немале. Як таке можна створити — одному Богу відомо.

В останній раз виходимо двома групами. Через декілька метрів робимо топографічну зйомку пройденої частини. Виконала "зайцівка" робота вранці. Це може зрозуміти лише той, хто побував тут хоча б раз.

Того ж дня після опрацювання топографом даних з'ясується, що ми пройшли 32 метри. До з'ясування їх сувільного печерою залишилося близько 40. Це зовсім непогано. 10 травня, задоволені результатами роботи, повертаємось додому.

Шкода, звісно, що ваші турфізи не брали участі у цій захоплюючій експедиції, але, асимилюючи пекід після приїзду, дожджу висновку, що скоро це не що на серйозній експедиції, а й на прості походи у нас ні людей, ні спорядження не вистачить. Незабаром розпочнуться літні канікули, а взимку і пора літніх таборів, погодні та економічні умови є можливість відправити на навчання групу школярів і навіть дорослих влітку в Крим, де відбудеться семінар з початкової та середньої підготовки, який проводитиме Українська спелеологічна асоціація. І що ж може наш клуб? Одати в спорядження від сили одного-двох чоловік, забіже не залишиться мотузки, зроду не було більш-менш пристойних пам'яток, рюкзаків позичимо у полтавчан... Неважко хто не визнає бажання допомогти вижити дитячому туризму? Світ цього захоплення такий романтичний і дивовижний і так хвилює, щоб без перешкод він мав до себе всіх наших ентузіастів і любителів туризму.

О. ДРИЖИРУК,
керівник гуртка.

ДИВОВИЖНОГО І РИЗИКОВАНОВОГО

НА МЕЖІ



мотузки. Піднімаючись в 20-метровий колодязь, зростає вітряк і тугну над ним перала по вертикальній стіні. Шаркаючи ногами, врешті проникаю в трубу старої печери. Далі хід дещо розширюється. Зустрічаються натшки, на яких мені доводиться підніматись.

Все в глянці, дуже слизко. Тому забиваю сніг (суданий від гака, який використовують для навіски мотузок), щоб було зручно добратися до забою.

Несподівано знизу дупка команда спускається — потрібна допомога. Спустившись, з'ясувало, що "зайцівка" викопаркан здровенду каменюку, яка перекривала вхід. Тепер же вона затуляє вхід і Юри залишається у кам'яному міжку. Зуєлями Пали Досвіденка, Юри та моїми зрештою викочуємо її до зали. Далі працюємо над розширенням вже пройдених ділянок. Починаємо розуміти причину гудкого звуку, — ми весь час рухаємось над невеликим залом, в який через певний проміжок часу проникаємо. Однак він "сліпий", тобто має один вхід. Доводиться знову повертатись до вузького званстого ходу.

З кожним днем стає все важче долати проходи по дорозі до нового колодязя. На це спорядження після роботи в збої перетворюється на суцільні пакети гризакки. Навіть нові італійські жумари (самохват, захим для вертикального руху по вірьовці) доводиться час від часу прочищати. Крім того погода на плато погіршується аж до випадання снігу. Наступного дня першопродження продовжуємо. Обзброївшись зубилом і скеляним молотком, я залажу у вузьку трубу в самісінькому кінці ходу і пробую розбити натшок, який перекриває

примієттю довідався, що і полтавці і котелевці вирушають нарешті у подорож. Шоправда, можливість така випадала лише мені, — весь актив нашого клубу займається навчанням. Якщо так, то так. Закінчивши на плечі необхідне спорядження, кажу дружині і друзям звичне "пока" і вирушаю в путь.

Крим зустрів зудою весняною погодию та невичесною орбою тогористів. Мимохіть склалося враження ніби повернулись старі часи. Пожежди рюкзаки. Побачили тут команду клян. Ідуть в печеру "Нах-мовська". Цікаве відомості: їх чоловік двадцять-двадцять п'ять, а маленькими дітьми, одна дитина навіть грудна, безліч всіляких мішків і все це намагається завантажитись в невеличкий автобус. Цього ж дня ми підіймаємось на плато відносно легко і без "трат" (уці сійко тримаються на ногах). Облаштуємо табір, підіймаємо прапор експедиції. Настрій піднесений. І ось вже група нависки опускається в печеру. Ми озброєні кувалдою, зубилом, ломом, лопатами та непохитною вірою в нашу перемогу. Накаль, отримавши раніше гризакки не дає мені в повній мірі брати участь в роботах, тому мої дії мені акцентовані — пошу відро з гноюю із забою, перекидав каміння, мерзну на дні колодязя, овою двійка "зайцівка" "пектиль" у вузькому званстому ході.



НАШ ПОСТ ДАІ



Коли діти знаходяться на проїжджій частині — це завжди небезпека, адже за руштованими і іграми вони можуть не помітити транспортний засіб, що наближається. У весняно-літній період імовірність виникнення такої ситуації зростає.

Тривожить те, що з приходом сонячних днів на наших вулицях з'являється все більше напівнолітніх на велосипедах та мопедах. Часто, не знаючи правил дорожнього руху, не маючи певного досвіду в керуванні транспортом в складних дорожніх ситуаціях, вони стають причинами аварій, в які потрапляють самі.

Але найбільш прикро, коли травмованими виявляються навіть малі діти. Ще не повністю весня увійшла в свої права, як на вулиці Миру в смт Котельва трапилася дорожньо-транспортна пригода. 25 квітня цього року о 19 годині троєхрітній Таня стояла на узбіччі вулиці зі своєю бабусею, тримавшись за її руку, тоді раптово верталася і стала перебігати через дорогу. Дівчинка була травмована легковим автомобілем, отримала перелом бедра і нині знаходиться на лікуванні. Дуже прикро, що чимало вихідців дітей часто залишається без надійного нагляду

дорослих. А тому й нема контролю де і як вони проводять свій вільний час.

ДАІ району ще раз звертається до батьків знастійливим проханням: частіше пересвідчайтесь, що ваші діти гуляють у відведених для цього місцях — дворах, на дитячих і спортивних майданчиках, на стадіонах, в парках і скверах. За першу декаду травня працівниками

ДАІ виявлено ряд порушень правил дорожнього руху, допущених школярами. Скажімо, двох учнів школи-гімназії №1 штрафовано відповідно на 10 та 34 гривні. У першому випадку за порушення правил перевезення людей, в іншому — за керування автомобілем, не маючи прав на це. Без посвідчення водія керував мотоциклом один з учнів СШТЗ-54. Штраф — 34 гривні. Один з виконавців четвертої селищної школи керував мопедом, досягнувши віку лише 14 років, а це порушення.

Знають, коментарі тут зайві. Чому ж в багатьох випадках на такі дії наших дітей ма дивитись крізь пальці, хоч і знаємо, що транспортний засіб, — це джерело підвищеної небезпеки і невріє керування ним може призвести до плачевних наслідків.

В. ЖИВІТОВСЬКИЙ.

Техогляд вимагає дисциплінованості

Аналіз дорожніх пригод свідчить, що безпека руху в значній мірі залежить від справності транспортного засобу. З метою перевірки технічного стану проводяться огляди індивідуальних автомобілів і мотоциклів.

В кінці кожного року проводиться техогляд транспортних засобів, в яких остання цифра року випуску не парна, але талони про його проходження видаються на один рік, так як у наступному році технічний огляд будуть проходити всі транспортні засоби без винятку. Для проходження цього важливого заходу власники авто та мотоциклів повинні представити необхідні документи: медичну довідку, квитанцію про сплату відповідного податку, квитанцію про сплату за техогляд (автомобілі — 4 гривні, мотоцикли і причепи — 2,5 грн.). Транспортний засіб, знісно, має бути у справному стані.

Вже проведено технічні огляди в Козлівщинській, Милорадівській, Микілівській, Великорублівській, Малорублівській та Ковалевській сільрадах.

Аналізуючи хід проведення техоглядів варто зауважити, що окремі власники відверто проігнорували його, чим порушили законодавство України, зокрема ч.1 ст. 121 АК, що передбачає штраф в сумі від 17 до 34 гривень.

В минулому 1998 році за такі порушення було вжито до адмінвідповідальності 69 чоловік, а за чотири місяці нинішнього вже 26.

То ж чи варто власникам транспортних засобів ускладнювати своє фінансове становище через недисциплінованість?

Ю. ВЕРТЕЛІНИК.

ОПЕРАЦІЯ "ДОРОГА"

Протягом квітня цього року в Котельвському районі проведено комплекс заходів з метою обстеження вулично-шляхової мережі під назвою "Дорога". Було здійснено контроль за ситуацією на шляхах, перевірено діяльність об'єктів сервісу, що знаходяться біля автодоріг. При обстеженні стану вулиць району, впорядкування яких мають здійснювати комбінат комунальних підприємств та районні шляхово-ремонтні будівельні підприємства, виявилось, що він має бути значно кращим. За винятком головної автодороги регіонального значення Суми-Полтава-Олександрія, інші автошляхи та вулиці практично не облаштовуються. Зокрема, не вистачає банально чотирьохког дорожніх знаків, в більшості відсутня дорожня розмітка. Де-ні-де тротуари обабіч вулиць захищені будівельними матеріалами. Майже відсутнє вуличне освітлення. В ряді випадків не відповідає нормам та стандартам розташування дерев та інших зелених насаджень.

Окремо хочеться сказати про пасивне ставлення Котельвського комбінату комунальних підприємств та особисто його директора М.Г. Антоновича до обов'язків щодо утримання, ремонту та експлуатації вулиць райцентру.

Незважаючи на неодноразові адмінпокарання та притиски ДАІ, ця організація практично самоусулася від цієї важливої роботи.

Скажімо, вже скільки років підряд по вулиці Чкалова в Котельві не забезпечується стік води. Часто при ремонті водопроводу руйнуються вуличне покриття, по закінченні прилипляється земля до і на цьому, як мовиться, кінець, а те, що там буде яма і збільшується вірогідність виникнення дорожньо-транспортної пригоди — нікого й не турбує.

З боку ДАІ позаквітнено співробітні "Дорога" підбито підсумки, зроблено відповідні висновки, а чи зробать їх у комбінаті комунальних підприємств та шляхово-ремонтній будівельній фірмі — покаже час.

О. САХАРОВ,
інженер по організації
дорожнього руху ДАІ
Котельвського РВ УМВС.



СОНЯЧНІ ВІТШАННЯ



З ніжністю і теплотою, ласкою і добротню вітаємо з 70-річчям дорогого і рідного нам чоловіка, тата і дідуся Івана Йосиповича **ЧЕПУРНОГО**.

Не сумуйте, тату, що вахне зимою, що життя злетіло, мов той маків цвіт. Все в житті було у Вас: і радість із журбою, й нелегка робота й туга на весь світ. Нехай міцне Вас все але, нехай ще довго серце стука, нехай ще довго береже Вас Бог на радість дітям і онукам. Гордимся Вами, шануєм і любимо, низенький уклан від усіх нас прийміть, здоров'я міцного усі Вам бажаєм і просим одне лиш — ще довго живіть.

Дружина, дочка, син, дять, невістка і онуки.

Коллектив працівників Котелевського відділення банку "Україна" надіслав ширі вітання в день народження голови ЗАТ "Фінансгоспекхів" Петрові Тихоновичу **ПОНОМАРЕНКУ**.

Бажаємо особистого щастя, міцного здоров'я, успіхів в роботі, довголіття, добробуту і благополуччя на багато літ.

24 травня відсвяткує 50-річний ювілей Віктор Володимирович **ЯКОВЕНКО** — майстер Котелевської ділянки

газопостачання. Сердечно вітаємо!

Шановний Вікторе Володимировичу! У цей святковий весняний час прийміть побажання кайкерши від нас: хай буде здоров'я міцне, як граніт, прожити бажаєм до ста літ. Хай сонце дарує Вам ласку й тепло, і посмішка ніжна освітлює чоло, щоб віра й надія із Вами були, щоб весни за веснами буйно цвіли.

З повагою працівники Котелевської ділянки газопостачання.

Любиму хрещену, дорогу хуму Ольгу Павлівну **ЗАВАДУ** ширі вітаємо з днем народження.

В цей святковий радісний день прийміть від нас усіх найшпирші вітання і побажання. Бажаємо Вам всього лише хорошого. Хай Ваше життя буде схоже на рижений схід сонця, на ніжкі трави у росах, на солодкий пісню, які нема зліти. Щаслива доля нехай стелиться для Вас барвистим рушником, а Вамі будні будуть завжди цвітущими, ясними, як весняний день і яскравими, як літнє сонце. Нехай Ваше серце завжди буде зігрите теплом і любовю із Ваших рідних.

З повагою хрещениця Юлія, хуми Шкільо.



Ще раз про міксоматоз кролів



Про міксоматоз кролів неодноразово згадувалося на сторінках "Народної трибуни".

Але, незважаючи на те, що кролівники-любители всебічно обізнані з методами профілактики і боротьби з цією недугою, все таки міксоматоз продовжує завдавати значних збитків. І велику помилку роблять ті власники кролів, які сподіваються, що їхнє господарство міксоматоз мине.

Міксоматоз — це вірусне, заразне захворювання, яке виникає сезонно (в період масового розплоду кровососних комах — особливо комарів), які й переносять хворобу.

Період від зараження до появи перших ознак хвороби 8-14 днів, смерть наступає на 5-6 день.

Враховуючи вище сказане, а також те, що лікування міксоматозу не розроблено,

єдиним методом профілактики захворювання являється вакцинація.

На сьогодні в районному підприємстві ветмедцини, а також по дільничних лікарнях ветмедцини є достатня кількість вакцин проти міксоматозу, термін зберігання якої закінчується в кінці травня. А тому власникам кролів потрібно заздалегідь подбати про те, щоб їхні тварини були вчасно провакциновані. Вакцинація проводиться щоденно до 1 червня 1999 р. Цим ви зможете уникнути зайвих проблем в особистому підприємстві, виростити кролів і забезпечити себе і свою сім'ю не тільки цінним хутром, а й дістичним м'ясом.

О. ШЛЯПЕНІ,
голови лікар ветмедцини.

ВІДНОВИМО ТОВАРИСТВО

В останні роки в районі та в області припинил діяльність майже всі керівні і первинні організації Всеукраїнського товариства охорони природи. Населення, позбавлене екологічного навчання і знань, не зможе захистити від забруднення шкідливими токсичними речовинами довкілля, рослинний і тваринний світ. Призупнення з такими обставинами недопустима. Тому Полтавська обласна рада Всеукраїнського товариства охорони природи, Котелевська райдержадміністрація звертається до керівників державних, громадських, виробничих, кооперативних, комерційних і всіх інших структур, політичних і громадських організацій, партій, об'єднань і рухів, до всіх громадян з проханням сприяти відновленню діяльності і активізувати в усіх колективах роботу первинних організацій товариства охорони природи, понюкати членство, залучають всіх до активної співпраці в збереженні сприятливого для життя природного середовища, допомогати в практичній роботі по охороні природи, по можливості підтримати товариство охорони природи матеріально.

Л. САХНО,
відповідальний секретар районного товариства охорони природи.

Приватні оголошення

ТЕРМІНОВО недорого **ПРОДАЄТЬСЯ** господарство в Котельві по 2-му провул. Комсомольському, 16: газифікований будинок, літня кухня, сарай, колодязь, земельна ділянка 0,15 га. Звертатись: смт Котельва, 2-й провул. Комсомольський, 12.

ПРОДАЄТЬСЯ недобудований будинок 10x11 по вул. Радянській, 145-а, присадибна ділянка, 0,15 га. Звертатись: смт Котельва, вул. Червоноармійська, 1.

ПРОДАМ нову триохкімнатну квартиру в 5-ти поверховому будинку за 6200 у.о. або **ОБМІНЯЮ** на автомобіль з доллатою. Розгляну інші пропозиції. Тел. 9-14-92.

ПРОДАЄТЬСЯ новий мопед "Карпати", Звертатись: с. Милорадове до Лещенко Лідії Борисівни.

ПРОДАЄТЬСЯ тільна корова (тількисть 7 міс). Звертатись: смт Котельва, вул. Леніна, 84.

ПРОДАЮТЬСЯ сітка-рябиця одинокана і чорна (10x15), рубероїд (15 м), залізо оцинковане (12x1м) і ДВП. Телефон 9-24-33 після 14-ої години.

Загублену квитанцію № 18, видану Котелевським хлібокомбінатом 26.04.1999 р. на ім'я Калужної Олександри Миколаївни на отримання грешки, **ВВАЖАТИ НЕДІЙСНОЮ**.

НАРОДНИЙ ПРОТНОСНИК

Миколи (22). Крім весняного, є й зимові, а тому назвали "В кожному році два Миколи: на першого Миколи — весняно-літній, а на другого Миколи на будів тепло миколи". Однак фольклорні джерела приберегли чимало поетичних зразків.

До Миколи не буде літа.

Як на збавиш до Миколи колосу, то буде плану й голосу.

Не хвалісь на Юрія посівом, а хвалісь на Миколи травою.

Від Миколи до літа дванадцять приморозків.

На Миколи весняного сади картоплю.

Після Миколи не можна садити баштан, бо зав'ялі не буде.

Симона (Семена Зілати, Семенове зіло, Миколин батько (23).

На день, коли жінки, а особливо знахарки, збирали лікарські трави, котрі мають неабияку лікувальну силу. Намагались заготовляти зілля до сходу сонця.

Мокія (24). Вважали, що Мокія — цар граду, і тому намагались його задобрити всілякими молитвами.

Мокія день мокрий — все літо буде мокрим.

Еліфант (25). Якщо Еліфант вранці зодяг червоний жупан, то все літо буде сухе й жарке.

Глихерія (26). З цього часу ночі ставали парними.

Ісидора (27). Теплий Сидро — тепле літо.

Пархома теплогрій (28). Пришов Пархом — тішсь теплом.

Феодота (31). На дубі листя з'явилося — на врожайне літо.

ДЕРЖУПРАВЛІННЯ ЕКОБЕЗПЕКИ

Полтавській області **ОГОЛОШУЄ КОНКУРС**

на заміщення вакантної посади:

— *держінспектора-спеціаліста I категорії Котелевської держрайінспекції.*

Вимоги: вища освіта, стаж практичної роботи за фахом не менше 3-5 років.

Заяви та документи (особова картка ф. П-2ДС, автобіографія, виписка з трудової книжки, копія диплому, декларація про доходи за 1998 рік, ідентиф.

№) подавати протягом місяця з дня опублікування оголошення на адресу: м. Полтава, вул. Зігана, 1, тел. 7-17-33.

ПОВЕРНЕННЯ ДО ЖИТТЯ

Державна анонімна амбулаторія з вивчення допоможе позбутися алкогольної залежності за один сеанс піннозу за методом О.Р. Довженка.

Приймає лікар-психотерапевт Ю.В. Лобанов — перший з учнів О.Р. Довженка, який особисто видав йому посвідчення за № 10 від 6 грудня 1985 р.

Працюючи чотирнадцять років у м. Полтава за цією методикою, витримав конкуренцію за рахунок високої якості роботи. Ефективність лікування 93,7%. За бажанням пацієнти здійснюється медикаментозно переривання запою.

Звертатись: м. Полтава, вул. Шевченка, 20. Тел. 7-86-16.

ЩИРО ДЯКУЄМО ЗА ДОПОМОГУ

Несподівана смерть чорним крилом впала на нашу родину — на 46-му році обірвалося життя дорогого нашого чоловіка і батька

ДУМИ Василя Івановича.

Правду кажуть, що світ не без добрих людей. Особливо цінює їх допомогу і підтримку у тяжкі хвилини. Висловлюємо глибоку вдячність за матеріальну допомогу, моральну підтримку, турботу і співчуття колективом ЗАТ "Агротехніка" та районної шкільно-будівельної ремонтної ділянки, всім кумам, сусідам, рідним, однокурсникам покойного та педагогічному колективу котелевської школи №3.

Низький уклін Вам, добрі люди, нехай зло обминає Ваші домівки.

Дружина і діти.

ХАЙ ВІЧНОЮ БУДЕ ПАМ'ЯТЬ

Провалили, профкомітет і рада ветеранів кол "Батьківщина" глибоко сумують з втрати сміяті колгоспника

ТЕРТИШНОГО Миколи Марковича

і висловлюють щирі співчуття рідним та близьким покойного.

"НАРОДНА ТРИБУНА"

Редактор газети П.П. Ляш.

Регістраційне свідоцтво ПЛ № 6В

від 28. 02. 1994 р. Індекс 61568.

Тираж 2632 екземплярів

Засновники газети

Котелевська районна рада,

Котелевська районна державна

адміністрація,

трудова колектив редакції.

Газета виходить у середу і суботу.

Газета не завжди поділяє погляди

авторів. За достовірність фактів

відповідає автор, за зміст

оголошень — рекламодавець.

Підписано до друку 21. 05. 1999 р.

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ: 315160, смт Котельва, вул. Миру, 7. ТЕЛЕФОНІ: редактора — 9-15-75, загальний — 9-16-95.

Газета набрана, зведена і віддрукована в комп'ютерно-видавничому центрі редакції